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Datum: 01-02-2023 

Bespreking te: Basisschool El Feth 

Betreffende: MR- vergadering 

Aanwezig: Fatima el Hajjioui, Sabina Steur, Kyra Theune 
Saskia Lamberts, Monique van den Branden 
Najib el Allouchi, Oualid Hammadi, Mourad Oumhamed, Hasnae Allouchi 

Afwezig: 
 

 
 

 Agendapunt  

1. Opening Najib opent de vergadering. 

2. Vastastellen agenda Agenda goedgekeurd. 

Punt toegevoegd: IKC 

3. Mededelingen Voordat we terugkoppeling geven naar ouders over zaken die met de 
Godsdienstleerkrachten is besproken, deze graag ook laten 
bekijken/bespreken met de betreffende Godsdienstleerkracht. 

 
De terugkoppeling v.w.b. de gebedsruimte volgt nog via Najib. 

 
Via Office 365 kun je via het MR account inloggen op One drive. Hier 
zullen voortaan de notulen en documenten opgeslagen worden. 
De dropboxmappen zullen nog overgezet moeten worden. Najib en Saskia 
zullen dit oppakken. 

4. Notulen vorige 

vergadering 

Een paar kleine aanpassingen. Saskia zal deze aanpassen en vervolgens ter 
controle nog 1 keer langs de MR, vervolgens via Monique plaatsen op de 
website. 

5. Update GMR/OPR GMR: 
Er is een kennismakingsgesprek geweest met het toezichthoudend 
bestuur. 

 

OPR: 
Het oudersteunpunt en oudertevredenheidsonderzoek zijn besproken. 

6. Actielijst De opzet van de jaarplanning voor de MR is klaar. Deze zal gedeeld 
worden. Reacties via de mail. 

7 NPO plan Kyra en Fatima hebben een uitleg gegeven over het NPO plan. Elk jaar is er 
een evaluatie die ook gedeeld zal worden met de MR. Volgend jaar is het 
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  laatste jaar van de NPO gelden. De acties vanuit het NPO plan zullen wel 
doorgezet worden in het schoolplan. 

8 Ouderraad We hebben van Monique een opzet gekregen van het huishoudelijk 
reglement en protocol voor de ouderraad. Via de mail graag een 
terugkoppeling over de stukken, zodat Monique hier mee verder kan. 
Komt nog terug in volgende vergaderingen. 

9 IKC We hebben gebrainstormd over de wens om een IKC te vormen en wat 
onze visie hierop is. 

 


